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OEMA: Odnyigg yia TNV €QAPHUOYAR TOU CUCTAMATOG AVTIKEIMEVIKOU TTPOCTSIoPICHOU TG
@opoAoynTéag agiag TwV AKIVATWYV.
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Metd tnv koivotroinon Tng apiBu. 1067780/82/I0013/9.6.1994, NMOA.1149 amrdépaong Tou
uttoupyoU OIKOVOMIKWYV, YE TNV OTToia, KAT' £€£0Ua10d4TNaN TOU VOUOoU ekdobeioa,
TpoTTOTTOoIoUVTAl KAl BEATILOVOVTAI 01 DIATAEEIG TTOU aQopolV T @opoAloynTéa agia
peTaBiBalouévwy Pe OTTOIAdATTOTE AITIO AKIVIATWY KOTA TO AVTIKEIMEVIKO OUCTNMHA, GAG
TTaPEXOUE TIG AKOAOUBEG 0dnyieg, yia TNV 0pdN| Kal viaia autAg EQapuoyr.

1. Mg tnv Tapdypago 1B’ Tou GpBpou 2 opideTal 6TI N aia TNG TTAYYEAUATIKAG OTEYNG OTO
IOOYEIO I UTTOYEIO KABWG KO & OpOPO KTIPIOU TTOU GUPQWVA JE TNV OIKOBOMIKH adeia gival
KTipIO ypageiwv A ypaeiwv KataoTnPAaTwy, yivetal ge 1o €viutro 2. Etriong e Tnv
Tapdypago 1a' Tou idlou dpBpou opileTal 6T N agia eTTayyeAPATIKAG 0TEYNG 0 SPOPO KTIPiou
un TpoopIléuEvou, CUPPWVA PE TNV OIKOBOUIKA ABEIQ, YIO KTIPIO YPAPEIWV 1 YpaPeiwv
KataoTnudTwy, yivetal ye 1o évtutro 1. Na dieukdAuvon oTnv TTIAOYK TOU AVTIOTOIXOU
evtuTrou (1 A 2) pe To o1roio Ba yivetal 0 UTTOAOYIOUOG TNG agiag, avaAoya UE To €idOG TNG
ETTAYYEAUATIKAG OTEYNG, OAG

ETTICUVATITOUWE TOV E apIBUO 1 OUYKEVTPWTIKOG TTivaKa.

2. Mg 1ig rapaypdeoug 18' kabwg kar 101f' kai 1aT1y' Tou dpBpou 2, opileTal TO €id0G TWV
QTTOBNKEUTIKWY XWPWYV, KABWGS KAl TWV YEWPYIKWVY KAl KTNVOTPOPIKWYV EYKATATTATEWY TWV
OTTOiWV 0 UTTOAOYIONOG TNG agiag yivetal ye Ta Eviutra 4, 6A kai 3 avTtioToixa. YTTapxouv Ouwg
Kl aTTOBNKEUTIKOI XWPOoI TwV OTToiwv N agia utroAoyileTal pe Ta Eviutra 1 1 2, 6TTwg opileTal
oTnV TTapaypago 4a' Tou dpBpou 6. MNa dieukdAuvan oTNV ETTIAOYH TOU QVTIOTOIXOU (PUAAOU
uttoAoylopou (evtUtrou 4 1) 6A kai 311 2 1 1), avéAoya pe TO €id0G TOU ATTOONKEUTIKOU XWPOU,
ETTIOUVATITOUNE TOV PE apIiBUS 2 cuykevTpwTikS TTivaka. AiukpiviCeTal Tiong, 611 n aia
aTTOONKWV Ol OTTOIEG €ival TIPOCUETPNUEVEG OTO GUVTEAEDTH] 6GUNONG KAl BpiokovTal 0TO



IOOYEIO KTIPIWV ETTAYYEAPATIKAG OTEYNG A ETTAYYEAPATIKAG OTEYNG Kal KaTolkiag (MIKTA xprion)
uttoAoyideTal TTAvTa JE TO EVTUTTO 2, evwd OTav BpiokovTtal OTO ICOYEIO KTIPIWV KAToIKiag, n agia

Toug utroAoyiletal pe 1o €viutio 1. H a&ia amoBnkwyv, ol otroieg Bpiokovtal og 6po®o i dwua
KTIpiwV €TTAYYEAMATIKAG OTEYNG, TTOU CUPQWVA PE TV OIKOBOUIKK Toug ddela TTpoopifovTav
yla KTipia ypa@eiwy A ypageiwv KaTaoTnuaTwy uttoAoyideTal Ye To EVTUTTO 2, evwd N agia
a1roOnKwv ag 6pOPO 1l G€ BWPA KTIPIWV KATOIKIOG A ] KTIPIWV ETTAYYEAUATIKAG OTEYNG TTOU &gV
TTPOOoPIfoVTaV CUP@PWVA UE TNV OIKOOOUIKN TOUG ABEIA VI KTipIa YPAPEIWY 1 ypapeiwy
KataoTnudaTwy, uttohoyieTal e 1o évTutio 1.

3. Mg 1i¢ diatdéeig TG TTapaypd@ou 3 Tou dpbpou 2 opileTal 6Tl WG TTPOCTOYEIG EVOG OKIVIATOU
BewpolvTal o1 TTAEUPEG TOU TTOU €XOUV Avolyua (TTépTa, TTapdBupo, ) TTpoBrkn) o dpduo,
OTOA ] OTOV OKAAUTITO XWPEO TOU OIKOTTEDOU. AlgukpivifeTal OTI €18IK& 6aov agopd Ta uTTdyEIa,
TTOU N 0POYr) TOUG BPICKETAI KATW A PEXPI TNV ETTIGAVEIA TOU £BAPOUG, N UTTAPEN TUXOV
QeyyitTn o' autd, dev AoyileTal wg dvolypa. Katd ta AoITtd, yia TIG TTPOCOWYEIG TWV UTTOYEIWY,
IoXUouV ol dIaTagelg TNG TTapaypdgou 3 Tou dpbpou 2.

4. Z0Pewva JE TNV TTapaypa@o 22 Tou apBpou 2, n oTroia ava@EpETal aTa aTaAAOTPIWTEA
aKivnTa, av atmraAAOTPIWVETAI THAKA JOVO TOU OKIVATOU, O TTPOCdIOPICHOG TNG agiag Tou yiveTal
XWPIOTA YIa TO ATTAAAOTPIWTED TUAMA TOU, YIO TO OTTOIO BEV ITXUOUV Ol GUVTEAEDTEG
TPOoOYWNG Kal TO KPITAPIO BABOUG Kal XwPIoTA yia TO UTTOAOITTO TUAMA. AlEukpivideTal 0TI,
€QPOOOV PETA TNV ATTAANOTPIWGON TO KTIOWA TTOU TTOPEVEl OV UTTOPET OTATIKA, KATA TN
BeBaiwan TNG TTOAEOOOUIKNG UTTNPETIag, va BewpnBei auToTEAAG OIKODOWN Kal €ival OTATIKA
QVETTAPKEG BewpeiTal Kal autd atTaAAOTPIWTED Kal EPAPUOLETAl O AVTIOTOIXOG MEIWTIKOG
OUVTEAEOTNG.

5. OTrwg pe TNV wg dvw ammoégaan opiletal (Trep. B' TG Tapayp. 6 Tou apBpou 3 kai Trep. p'
TnG TTapayp. 8 Tou apBpou 4), yia Tov UTTOAOYIOUO TG agiag KAToIKiag, SlauePIoUaTog A
ETTAYYEAUATIKAG OTEYNG, TTOU OTTOTEAEITAI ATTO TTEPICTOTEPOUG TOU EVOG OPOPOUG, Ol OTTOIOI
£XOUV AEITOUPYIKY METAEU TOUG EVOTNTA, CUUTTANPWVETAI XWPIOTO EVTUTTO YIa KABE 6po®o,
aAAd, WG OUVTAEDTAG ETTIPAVEING, AAUPAVETAI EKEIVOG TTOU avaAloyei 0To GBpoloua TNG
ETMPAVEING OAWV TwV 0pdPwV. AlgukpivieTal, yia dpon KABe Tuxév apgifoliag, 611 ol
auToTeAEIG OPICOVTIES IBIOKTNTIEG PE EVIAia AEITOUPYIKN EVOTNTA, KATA TOV UTTOAOYIGUO TNG
agiag Toug, AauBavovTtal XwpIoTd Kal WG TUVTEAEOTAG ETTIPAVEIOG AAUBAVETAI EKEIVOG TTOU
avaloyei aTnv em@Aveia TNG OUYKEKPIYEVNG auToTEAOUG opIfovTiag 1810KTNaiag. pokeiyévou
ylO ETTAYYEAUATIKA OTEYN KAl KABOTOV a@opd Tn AEITOUPYIKA EvOTNTA, QUTA UTTAPXEI OTAV N
ETTIKOIVWVIO ECWTEPIKWG YIVETAI JECA ATTO TO AEITOUPYIKO TNG XWPEO Kal Oxl atrd KOIvoXpnoTo
KAIJOKOOTACIO0, EKTOG KAl av, OTNV TTEPITITWAON TOU KAIJOKOOTAGIOU, TOUTO XPNOIUOTTOIEITAI aTTO
Tov idl0 eTTayyeAuaTia yia TNV EKTTARPpWGN Tou idlou eTTAYYEAUATIKOU OKOTTOU.

6. Me Tig diatdéeig Tng TTapaypdgou 8 Tou dpbpou 4 Tng idlag amdacng opifeTal OTI, KATA TOV
uttoAoyIoud TNG agiag eTTayyEAUATIKAG OTEYNG, EQAPUOLETAI CUVTEAEDTAG ETTIPAVEIOG O OTTOIOG
givalr ouvdapTtnon Tou euadou NG emayyeAUATIKAG aTéyng. HON dicukpiviCeTal, o611 wg euRaddv
OTO OTT0i0 B0 £QaPUOCBEi 0 CUVTEAEDTNG ETTIPAVEIOG AauPBAaveTal TO EUBABOV TTOU TTPOKUTITEI
META TNV £Qapuoyr Tou KpiTnpiou BABoUG Kal TNV TTPooBrkn TNG ETTIPAVEIAG TOU TTATAPIOU, ETTI
ouvteAeotr| 0,30 OTTWG auTd opifovTal aTig dIATAEEIG TNG TTapaypdeou 7 Tou apBpou 4 Tng
idlag atrépaong.



7. Mg tnv rapdypago 3 Tou dpbpou 5, opifeTal 6Tl WG TUVTEAEOTAG oIkoTTédou (20)
AapBavetal o otabepdg ouvteAeoTng 0,70, eKTOG av avaypaPeTal SIAPOPETIKA OTOUG TTIVOKEG
TIJWV. [Na TIG TTEPITITWOEIG OIKOTTEDWY TTOU £X0UV TTpOgoyn o€ dPOUOUG TTOU gival Opia
{wvwv, KOBWG Kal OIKOTTEOWYV WE TTEPICOOTEPEG TN Piag TTpoodYelg o OpOUOUG TToU
Bpiokovtal oTnv idla fj o€ dIAPOPETIKEG CWVEG, IoXUoUV Ta idla Ye Ta 6oa opiovtal TNV
TTapdypago 5y' Tou ApBpou 5, oxeTIKA e TOV GUVTEAECTA CUNMETOXNAS OIKOTTEDOU (220).

8. Me 1i¢ diatdéeig TG TTapaypdou 8 Tou dpbpou 5 Tng idiag amdépaong opifeTal OTI, yIa TOV
uttoAoyiopé TnG aiag akaAUTITou oIKOTTESOoU eQapudleTal CUVTEAEOTAG peyEBoUG, o€
ouvapTNON KE TNV ETIPAVEIA KAl TNV APTIOTNTA TOU OIKOTTEDOU Kal OTI KATA KAVOVA apTIOTNTA
OIKOTTEQOU

atrodeikvueTal Ao BeRaiwaon TG apuddiag TTOAEOBOUIKNG UTTNPETIAG, TTOU TTPOOKOWIZETAI OTN
AQY. lNa Tnv ammopuyr] GOKOTTWYV TOAQITTWPIWY TWV QOPOAOYOUUEVWYV Kal BIEUKOAUVON Kal
TWV UTTNPECIWV, BIEUKPIVICETAI OTI, N TTPOOKOMION TNG WS Gvw BeRaiwang TNG TTOAEOSOUIKNG
uTTNPECIag, yia TNV apTIOTNTA TOU OIKOTTEDOU, Eival avayKaia uovo GTnV TTEPITITWAOTN TTOU
ONAwBEi 6Tl N €TIPAVEIQ TOU AKAAUTITOU OIKOTTEDOU €ival JeYaAUTEPN aTTO TO OEKATTAGTIO TOU
KaTtd kavova ApTiou oIKOTTEDOU TNG TTEPIOXAG OTNV OTToia BPIoKETAI, OTTOTE KAl EQAPHOLETAI O
ouvteAeoTnG 0,80. ZnuelwveTal, OTI € TTEPITTTWON GKAAUTITOU ATTAAAOTPIWTEOU OIKOTTESOU 1
TUAMATOG auToU, TTOU TO €UPRAOOV TOU gival JeyaAUTEPO aTTd TO OEKATTAACIO TOU KATA Kavova
dpTIOU OIKOTTEDOU TNG TTEPIOXNG, OEV EQAPPOLETAI O PEIWTIKOG ouvTeAeoThG 0,80 yiarti TO
aTTaAAOTPIWTEOD 0IKOTTESO Oev BewpeiTal APTIO KAI OIKOBOWNCIO.

9. Z1nv epimTwan &' Tng Tmapaypdgou 11 Tou dpBpou 5 opiletal 6T 0 ouvTeAeaTng K1 €ival
TO TINAIKOV TNG ETMIPAVEIOG TOU ICOYEIOU, TTOU £XEI TIPOCHETPNBEI GTO Z.A., TTPOG TNV ETTIPAVEIQ
Tou oIkoTTédou. Na TNV dpon KABe Tuxov ap@iBoAiag, disukpiviCeTal 6Tl O€ TTEPITITWON
OIKOSONWV, TTOU TO 100YEI6 TOUG gival TTUAWTA Kal e@doov dev UTTAPYXEI TUAMA ICOYEioU
TTpooueTpnuévo oto X.A., o ouvteAeoTr g K1 gival icog pe 1o undév (0).

10. Mg 10 deuTEPO £6APIO TNG TTapaypdpou 13 Tou idiou apBpou pubuideTal o TPOTTOg
UTTOAOYIOHOU TNG agiag KABeTNG 1610KTNOIaG, OTav dev UTTOPET va CavTANBEi 0 CUVTEAEOTAG
d6unong (£.A.), TTou avaAoyei 6" autrv Adyw UTTEPKAAUWNG TOU ETITPETTOMEVOU Z.A. aTTd TIG
OuopEeG KABETEG IG10KTNTIEG, CUVETTEIO UETAYEVECTEPNG TPOTTOTTOINONG TWV OpwV dOUNONG TG
mepIoxXnGS. Me Baon Tn puBuIon auTh o pelwTIKGG ouvTeAeoTG 0,15 TTou epapudleTal yia ToV
TTPOodIoPIoPS TNG AVTIKEIMEVIKAG O&iag 1I610KTNOIAg TTou ava@épeTal o€ XIANooTa aTov "aépa”
TOU OIKOTTEDOU, PETA TNV £EAVTANCN TOU CUVTEAEOTH dOUNONG auTou (UEAANOVTIKN Kol aBéBain
OIKOOOWIKA ETTEKTACN), EQAPUOLETAI KAl OE TIEPITITWON UTTOAOYIOUOU TNG agiag KABeTNg
IBI0KTNOIOG Kal EIBIKOTEPA YIA TO OKAAUTITO TUAUA TNG, TTOU QVTIOTOIXEI o€ douATIUN €TTIPAvEIa
TToU Ogv UTTOPEl va 01IKOdouNOEi, Adyw UTTEPKAAUWNG TOU ETTITPETTOUEVOU Z.A. aTTO TIG OUOPES
KAOeTEG I010KTNTIEG, yIATI 0N £x€l TPOTTOTTOINBEI 0 TUVTEAEOTAG BOUNONG TNG TTEPIOXNG, WOTE
va PNV KATaAEiTTreTal UTTOAOITTO 1) va KATOAEITTETAI HEPOG POVO TOU OUVTEAEDTH 6OUNONG TTPOG
KAAUWN. Av 0pwg n €AAeIYn duvaTtdTnTag eEAVTANONG TOU GUVTEAEDTH &GUNONG, TTOU avaAoyeEi
OTNV OUYKEKPIPEVN KABETN 1B10KTNGIa, dev gival aTTOpPOIa TPOTTOTTOINONG TWV OpwWV dOUNCNG,
aAAG o@eileTal o€ TTPWTOROUAIC TOU KUpiou ThG duopng KABETNG IB1I0KTNGIAG, O OTTOI0G
UTTEPKAAUWE TO



avaAoyouv aTnv 1I810KTNOia TOU JEPOG TOU GUVTEAEOTH BOUNONG TNG viaiag IB10KTNaIag, yia
ToV uTtoAoyIou6 TNG agiag Tou akAAUTITOU auToU TURAPOTOG TNG KABETNG IB10KTNTIaG dEv
eQapPOCeTal PEIWTIKOG OuVTEAEDTNG (BAETTE TTapadeiypaTa 4 kai 5).

11. Katd Tov uttoAoyioud TNG agiag OIKOTTEdWV HE TO EVIUTTO 3, CUNQWVA HE TIG DIATAEEIS TOU
apBpou 5, XxpnOIUOTTOIOUVTAI KOI CUVTEAECTEG Ol OTTOIOI TIPOKUTITOUV ATTO BIAPOPOUG
paBnuaTikoUg TUTTOUG (TrepITTTwaoelg A' kal ©' Tou evruTtrou 3) Kal gival dekadikoi apiBuoi.
Mpokelpgévou va atro@euxBouv PIKPOodIAPopES OTNV agia Twv OIKOTTEdWY, TTOU OPEiAovTal oTa
O0ekadIKG WYn@ia auTwy TwV CUVTEAECTWYV, AuToi Ba GTPOYYUAOTTOIOUVTAI O€ TEOOEPQ OEKADIKA

yneia.

12. 2mnv mapdypago 1 Tou dpbBpou 7, opieTal 6TI yia va BewpnBei £vag KAEIOTOG XWPOG, WG
XWPOG 0TABUEUONG QUTOKIVATWY, Ba TTPETTEI TOUTO VA TTPOKUTITEI ATTO METAYEYPAUMEVN
OupBoAaioypa@IK TTPAEN Kal TO CUVNUEVO G' AUTHV OXETIKO oXedIdypaupa. Avtiypaga
ETMKUPWUEVA QUTWYV Ba TTPETTEI va TIPOCKOWICoVTal UTTOXPEWTIKA aTnv apuodia AOY.
Oewpoupe OPWG OKOTTINO VO CNPEIWOOUNE OTI, €10IKG o€ TepiTTwon peTaBifaong B€ong
OTABUEUONG AUTOKIVATOU TTOU BPIOKETAI € TTUAWTHA 1] 0€ GKAAUTITO XWPO TOU OIKOTTEDOU, eV
aTTaITEITAl N TTPOCKOWIoN oTNV apuodia AOY Tng Katd Ta dvw cuuBoAaioypa@ikKig TTPAENG Kal
TOU OXETIKOU oXedIaYPANUATOG.

13. Me 116 d1ataEeig Tou apBpou 7 TG idiag amépaacng KabopileTal YEVIKWG O TPOTTOG
UTTOAOYIOUOU TNG POpoAOYNTEAG agiag TWV IDIWTIKWY XWPWYV CTABUEUONG AQUTOKIVATWY Kal
opiCeTal TTWG yI' AUTO XPNOIKOTIOIEITAI TO EVTUTTO 5. OEUa AVEKUYE YIA TIG TIEPITITWOEIG
peTaBiBaong HEAAOVTIKWV XWPWYV CTABUEUONG, €iTE G€ AUTOUG avaAoyouv &iTe Ol TTOOOOTA €§
adlaipéTou oTo 0IKOTTEDO. Na To Béua auTd dieukpivieTal 6TI av YeTaBiBalovtal XIAIOOTA
OIKOTTED0U, TA OTTOIO AVTIOTOIXOUV G€ HEANOVTIKY) B€0N OTABUEUONG QUTOKIVITOU O€ KAEIOTO
IOGYEIO ) UTTOYEIO XWPO, O UTTOAOYIoUGG ThG agiag Toug YiveTal ge To €vTuTro 3 TrepiTrTwon ©
UTTOTTEPITITWON 1 Kal CNUEIWVETAI TNV EVOEIEN "eTTIPAVEIR OPOPOU ) OPOPWV TTOU BEV
TpooueTpdTal ato Z.A." EEutrakoueTal 61i aTnv TTepimTwon autr) o £.A.0. Ba An@Oei
Tpooaunuévog Katd Ta opifdueva atnyv Trepitrtwaon B' Tng apaypdeou 11 Tou dpBpou 5 Tng
améeacng. Av opwg petafipadetar peAAovTiKA B€on oTdBucuong, xwpig avaloyia XIANOGTWY
€TTi TOU OIKOTTEDOU A OTAV QUTH BPIOKETAI OE AVOIKTO 1I00YEI0 XWpOo (Pilotis | akGAUTITO XWPO
TOU 0IKOTTEDOU), 0 UTTOAOYIOUOG TNG agiag Tng yiveral e To EVTUTIO 5).

14. Mg tnv TTapdypago 2a', Tou dpBpou 8 opifovTal oI TIUEG APETNPIag

yla TOV UTTOAOYIOUO TNG agiag BlounyxavooTaoiou, KAEIOTAG aTTOBAKNG, AvoIXTrG aTToBriKNg Kal
ETTAYYEAUATIKAG OTEYNG (TTaPAPTNHA TNG eyKaTtdoTaong). Aleukpividetal 6T yia TOV UTTOAOYIoUG
TNG aiag TWV YEWPYIKWY KAl KTNVOTPOPIKWY £yKaTaTdoewy TNG TTapaypd@ou 1y' Tou idiou
apBpou, wg TIPA ageTnpiag AauBaveTal autr Twv amodnkwy. MNa Tov UTTOAOYIOUO WG TNG
a&iog amodnkwv TToU AEIToupyouv wg Yuyeia, AauBaveral wg Tiur ageTnpiag autn Twv
BiounxavooTtagiwy.

15. 20pgwva pe 10 dpBpo 10 TG idlag atTéPacong, o uttoAoyiIopdg TG opoloynTéag agiag
TWV aBANTIKWYV eyKaTaoTdoewy yiveTal Ye 1o évTutro 610 kal €181Kd yia Thv aia Twv oIKOTTEdWY,



OTa OTTOIa BPICKOVTAI 01 EYKATOOTACEIG AUTEG, XPNOIUOTTOIEITAI TO £VTUTTIO 3 1 OE TTEPITITWON
TToU O¢EV gival a€ TTEPIOXEG TTOU I0KUEI TO AVTIKEIUEVIKO OUCTNHA N a&ia Tou 0IKOTTES0oU
utroAoyieTal BAaEl CUYKPITIKWY OToIXEiwV. MNa Tnv dpon k&Oe e11i TOU BEPaTog autou
auQ@IoBATNONG, BIEUKPIVICOUME OTI, yIa TTICIVEG KAl YEVIKA aBANTIKEG EyKATAOTACEIG TTOU €ival
KOTAOKEUOQOPEVEG € KOIVOXPNOTOUG XWPOUG (AKAAUTITO XWPEO TOU OIKOTTEDOU, OWHUA AOKETTEG,
TTUAWTA) Kai €10IKA 6Tav €ival gUVISIOKTNCIO TWV GUYKUPIWY TOU KOIVOXPNOTOU XWPEOU
(kaBevdG Pe T TTOOOOTA CUPUETOXAG TOU OTO OIKOTTEDO), YIa TOV TTPOCdIOPIoHO TG agiag Toug
Oev TTpoaBéToupE TNV aia Tou avaAoyoUvTog OIKOTTEDOU aTnVv agia TNg aBANTIKNAG
€YKATAOTAONG TTOU UTTOAOYioBNKE Pe To €vTuTtro 61, yiati n agia Tou avaAloyoUvTog OIKOTTEDOU
oupTtrepIAapBaveTal otnv agia TG opIZévTIag 1I810KTNCIAG TOU KABEVOSG GUVIBIOKTATN. AV OPWG
01 aBANTIKEG EYKATAOTACEIG AVAKOUV O€ évav i HEPIKOUG aTTd TOUG GUYKUPIOUG TOU
KOIVOXPNOTOU XWpPOoU, TOTE TTPOCTIBETAI OTNV aia TwV eyKATaoTATEWY, Kal n agia Tng douAeiag
XPriong Tou KOIVOXPNOTOU XWPEOU TOV OTT0i0 auTég KaTaAaufBdavouv. Kal eTTouévwg N CUVOAIK
TOuG agia TTPoKUTITEl aBPOoIoVTaG TIG ETTIMEPOUG agieG Twv eviUTIWy 6 Kai 3. (BAETTE
Tapadeyua 6).

16. Mg Tig diataEeig Tou apbpou 14 Tng idiag amépaong kabopileTal 0 TPOTTOG UTTOAOYIGHOU
NG @opoioynTéag agiag KTipiwv TTou dev UTTOPOUV va uttayxBolv o€ KATToIa KaTnyopia atmmo
QUTEG YIa TIG OTTOIEG €XOUV KaBiepwBei Ta Eviutra 1, 2, 4, 5, 6A, 6B, 6I', 6A, 6E, 62T.
Aicukpiviovtag TIG diatdéelg Tou dpBpou auTou OpifouE OTI GTNV KATNYOPIa AUTA TWV KTIpIwV
UTTAYOVTal KAl TO QUTOTEAN KTipla TToU XpnaolgoTrololvTal wg uttootaduoi Tng AEH. Eidikwg
6uwcg av ol uTtoaTaBuoi Tng AEH BpiokovTal o€ KATToI0 THAMA KTIPIOU MIKTAG XPARONG, TOTE O
uttoAoyIou6G TNG agiag Toug yiveTal avaAoya e To €i00C TOU XWPEOU GTOV OTToio €ival
EYKATETTNUEVOI Ol UTTOOTABHOI (TT.X. UTTOYEIa aTToBnKn).

17. Z0powva pe TIg TTapaypdagoug 168" kai 10Ty' ToU ApBpou 2, 0 UTTOAOYIOUOGS TNG agiag
YEWPYIKWV KOl KTNVOTPOPIKWYV EYKATAOTACEWYV YiveTal he Ta Eviutra 4 A 6A kal 3 avaloya pe
TNV ETTIPAVEIA TOUG.

AlgukpivigeTal Ouwg, OTI OTIG TTAPATTAVW £YKATAOTACEIG Ogv TTEPIAaUBAvovTal Ta BEPUOKATTIA,
Ta oTT0i0 BEV BEWwpOoUvTal KTIoPATA.

MAPAAEITMA 1

To oikéTTedo utrd aToixeia ABIAA (E1) pe Baan tnv Tpdén TakToToinong Kai avaAoyiouou
aTTo{NMUIWCEWV OV gival OIKOBOWNOIUO, GAAG gival avayKaoTIKE TTPOOKUPWTED GTNV OUoPN
utto aToixeia BEZIB (E2) 1d1okTnaia. Na tov utroAoyioud Tng agiag Tou E1, gite autd
peTaBIBaleTal autoTEAWS (TT.X. KANPOVOUIQ, YOVIKH TTapoxn) €iTe e OKOTTO TNV TTPOCKUPWAT
TOU TNV 1010KTNTia E2, epapudleTal o peiwTikdg ouvteAeaTng 0,60, 0 2.E. = 1,5, 0
ouvteAeoTrg TTpooowng 1,08, dev e@apudleTal SUwWGS KPITHPIo BABoUG.

MAPAAEITMA 2



ATT6 1O 0IKOTTESO UTTO aToIxeia ABIAA (E1 + E3) petapiBadetal ekouaia £va TURAPA Tou, TO
utto aToixeia HFAGH (E3), trou givail un oikodounoiyo, otnv 181okTnaia E2 utrd aTtoixeia
EZIHE (E2). ETeidA n o mavw petaBifacn Tou E3 TUAPATOG OIKOTTEDOU YiveTal ekoUaIa, e
OKOTTé TN OUVEVWOT) TOU PE TNV 1I010KTNCia E2, yia Tov uttoAoyIopo TnG agiag Tou dev
EQPAPPOCETAI PEIWTIKOG OUVTEAEOTNG EIBIKWY OUVBNKWV Kal AauBdvovtal 6Aa Ta aToixeia Kal ol
OUVTEAEOTEG TTOU AVTIOTOIXOUV OTO auToTEAEG oikéTTedO E3, ATo1 T.Z. = 85.000, >.E.=1,0,
XWPIG va epapuoleTal SUwg KpITApIo faBoug.

MAPAAEITMA 3

A6 Ta dpTia Kai oikodoproiya oikéTeda uttd oToixeia ABI'AA kai BEZIB, avraAAdoocovral
ekouala Ta TUAPATA auTtwyv utrd aToixeia (BHOB (E1) kai OO (E2) avTioToixa, YE GKOTIO TNV
a1réKTNON KAAUTEPOU OXNMOTOG. KaTd TIG HETARIBATEIG QUTEG BEV EQAPUOZETAI PEIWTIKOG
OUVTEAECTNC €I0IKWV GUVONKWY, yiaTi N avTaAAayn ival ekolaia kal Aaudavovtal 6Aa Ta
OTOIXEIQ KAl Ol CUVTEAECTEG TTOU QVTIOTOIXOUV OTa auToTeAR oIkOTTeda E1 Kai E2 kal xwpig va

epappodeTal KpITrpIo BABous. AnAadh ekTdg Twv AAAWY, yia To oIkOTTEdo E1 AauBdveralr TZ =
120.000 (A Ipappikn) kar 2.E. = 1,2, evw yia 1o oiké1edo E2 AapBdverar T.Z. = 100.000 kai
2.E. =1,0 wg TUPAS. Av Suwg n aviaAlayh Twv we dvw oIKOTTESIKWY TunuaTwy E1 kai E2
gival avayKaaTIKr, EQapUOleTal O PEIWTIKOG CUVTEAEDTAG €I0IKWY ouvenkwy 0,60 kal KaTtd Tov
uttoAoyioué TnG agiag Toug AapBdavovtal TTaAI OAa Ta OTOIXEIO KOl Ol CUVTEAEDTEC TTOU
avTIoToIXoUV oTa autoTeAr oikéTTeda E1 kan E2.

MAPAAEITMA 4

>¢ oIkOTTEdO £kTaong 1000 p2 éxouv ouoTabei dUo KABeTEG 1610KTNOIEG, N e apIBud 1
eMPadoU 500 p2 kai n pe apiBud 2 epBadou 500 p2. O Z.A. TTou 10KUEI TNV TTEPIOXT) TOU
akiviTou gival 0,80. ZTnv pia KEBeTn 1810KTNTIa PE apIBud 1 £xel aveyepBei Kpioua eTIQAVEIAG
350 p2. Adyw TPOTTOTTOINGNG OPWGS TWV Opwv ddunong cAuepa o Z.A. givar 0,60. ZnTeital n
agia Tng KABeTNG 1IB10KTNTIOG e apIBud 2 aTnv oTToia dev UTTAPXE! KTioua. Ta aToixeia Tou
akivrjtou ival: TZ = 120.000, 2.A.0. = 0,60, 2.0. =0,70, 2.2.0. = 0,32, Z.E. = 1,00

Na Tov uttoAoyIoUO TNG agiag TNG KABETNG 1610KTNTIaG PE apIBud 2 e€atdloupe apxikd av givai
e€avtAnuévog o Z.A. Tou gviaiou oikotTédou. ETal éxoupe: (E1 + E2) X £.A. = 1000 X 0,60 =
600 p2. Emeidn n kaBetn 1d1okTnoia ap. 1 éxel Adn aveyeipel 350u2 uTTOAEiTTOVTAI TTPOG
K&Auwn (600 - 350) = 250 p2, Ta otroia Ba aveyepBolv aTnv ap. 2 KABeTN 1010KTNTia.
ZUPQWVa OPWG e TO eUPaddV TNG Kal To Z.A. n KABETN 1010KTNCia ap. 2 Ba ETTPETTE va
oikodopnoel: E2 X Z.A. =500 X 0,60 = 300u2 ETre1dr) 6pwg n 1d1oktnaia apiB. 1 £xel KAAUYEI



3502, dnAadn 502 TrepioodTeEpa atd Ta avaloyouvta (300u2) ueTd TV TPOTTOTTOINON TWV
6pwv dounang, n 1d1IokTnaia aplb. 2 Ba xaoel autd Ta 50u2 (300 - 250), douRcIung
em@aveiag. H dounoiun autr emeaveia Twv 50u2 avriotoixei o€ euBaddv oikotreédou: 50:0,60
= 83u2 ETTouévwg, Katd Tov UTToAOYIoHS TNG agiag auToU TOU OIKOTTEDIKOU TUMHATOG TWV
832 Tng KABTNG 1010KTNCIag apiBy. 2, Ba epapuooBei o cuvteAeoTAg 0,15 TG agiag Tng
MEAAOVTIKAG Kal aB£Raing oikodouIKAG aglotroinong. O UTTOAOYIOHOG TNG agiag Twy UTTOAOITTWV
(500 - 83) = 4172 oikoTTEOOU Ba Yivel KAVOVIKA XWPIG TNV EQAPHOYH TOU HEIWTIKOU
ouvteheot 0,15.

To dBpoicua Twv aglwy Twv dU0 TUNUATWY (Twv 83u2 Kai 417u2) divel TNV agia Tng
I010KTNCiag e apiBud 2.

ZUYKEKPIYEVQ:

a) MNa v agia Tou olkoTTEdIKOU THAUATOG Twv 417u2 TNG aplB. 2 KABETNG 1010KTNOIAG, EXOUHE:
(atré 1O éviuTio 3) aa) YTToAoyIouog Tou €10IkoU ouvTeAeoTn pe Bdaon Toug 2.A.0. kal Z.2.0.:
0,60 X 0,32 = 0,192 (308). ap) Atia: 120.000 (302) X 0,70 (303) X 1,00 (304) X 0,192 (308) X
417 (310) X 1,00 (312) = 6.725.376 (324)

B) Aia Tou oikoTTedIKOU TUARUATOG Twv 83u2 Tng apiB. 2 kaBeTng 1dlokTnaiag: 120.000 (302) X
0,70 (303) X 1,00 (304) X 0,192 (308) X 83 (310) X 1,00 (312) X 0,15 (322) = 200.793 (324).
2UvoAIKA agia Tng apiB, 2 KaBeTnG 1810KTNCiaG: 6.725.376 + 200.793 = 6.926.169 dpy.

MAPAAEITMA 5

Oiko11Ed0 10002 £x€1 XWpPIoTEI o€ dUO KABETES 1IBI0KTNCIEG TV 500U2 N KaBepia Kal £xouv
KTI00¢gi 0" auTég kTiopaTa: Ztnv KABeTn 1Id1okTNaia ap. 1 kTiopa éktaong 400u2 (€xel e€avTAnOei
0 2.A) Kai TNV KABETN 1Id10KTNTIa ap. 2 kTiopa 150u2, ye emTpemopevo 2.A. 0,80. Adyw
TPOTTOTTOINGNG OPWG TWV Opwv ddunong onuepa o A.Z. givai 0,60. Znteital n ouvoAikn agia
NG KABeTNG 1810KTNCiag ap. 2. Ta aToixeia Tou akiviTou eivar: TZ = 120.000, ¥.A.O. = 0,60,
2.0=0,70, 2.2.0. = 0,32, Z.E. = 1,00 mroAaiéTnTO KTiIOPATOG: 20 XPOVIA.

Mo Tov uttoAoYIOUO TNG agiag TNG KABETNG 1810KTNTIag apIBy. 2 e¢eTdloupe av UTropei auth va
e€avtAfoel To avaloyouv o€ auThv TToo00Té Tou ouvTeAeaTH) dounong. ETal éxoupe yia 6Ao 1o
olkotredo: (E1 + E2) X £.A. = 1000 X 0,60 = 600p2 Ao autd £xouv dn ktioBei 400 + 150 =
5502 Apa, n 1IdlokTnaia 2 dikaloutal va KTioel dAAa (600 - 550) = 50u2 e11i TTA£0oV. Kavovikd n
I010kTNCia aplB. 2 Ba uTTopouce va KTioel he BAon 10 véo Z.A. GUVOAIKA:

E2 X ¥.A. =500 X 0,60 = 300p2 A1r6 autd £xel (1dn KTioel yovo 150u2 Kal CuveTTWG Ba
€dIkalouTo aképa: 300 - 150 = 150u2



Eteidn n 1dioktnaoia ap. 1 gixe Adn e€aviAfoel To avaAoyoulv apyikd ' auth TooooTo Tou Z.A.
= 0,80 dnA. 400u2 petd TnVv TpoTTOTTOINGN TOU £.A N apIBy. 2 18lokTNoia xavel 150 - 50 (1TTou
oikaioUTal TTAéov) = 100u2 dopAoiung emm@aveiag (TTou Tnv £xel ON €avTAnoel n 1810KTNCia
1). Autr) n dopAoiun emedveia Twv 100p2 avaloyei o€ oikdTTESO (100:0,60) = 167 P2 TTOU
Katé Tov uTToAOYIoHG TG agiag Tou Ba epapuoadei 0 PEIWTIKOG auvTeAeoTS 0,15. Tia 10
UTTOAOITTO OIKOTTEDO TWV (500 - 167) = 3332 dev Ba @apuooBei 0 PEIWTIKOS auTdg
OUVTEAEOTNG. AIEUKPIVICETAI OUWG, OTI £TTEION aTTO TO UTTOAOITTO QUTO TwV 333u2 TOU
OIKOTTED0U £va PEPOG avaAoyei 0To AON UTTapyov KTiopa Twv 150u2 Tng apiBy. 2 1010KTNaiag,
TTOU O UTTOAOYIGNOG TNG a&iag Tou yiveTal Je To €vTUTIo 1, 0 UTTOAOYIOUOG TG agiag Tou
UTTOAOITTOU TTOOOGTOU OIKOTTEOOU TTOU AVTIOTOIXEI OTNV PMEAAOVTIKN €TTEKTOCN Twv 502 Ba
YiVEI HE TN XPNOIKOTTOINGN TOU €VTUTIOU 3 KaI EQAPUOYH Tou TUTTOU TNG TTEPITITWONG auToU
0.2.

2UYKEKPIYEVA:

a) Agia katoikiag (évrutro 1) 120.000 (101) X 1,00 (102) X 0,90 (106) X 150 (107) X 1,05
(111) X 0,70 (115) X 1,00 (121) = 11.907.000 (128) ---------- B) Agia utToAOITTWYV TTOGOCTWYV
TOU OIKOTTEDIKOU TUApaTog Twv 333 T.4. (€évtutro 3). Ba) YTTOAoyIoOUOG Tou €1I0IKOU CUVTEAEDTN
MeE Bdon Toug 2.A.0. kai 2.2.0. 0,60 X 0,32 = 0,192 (308) BB) YTToAoyIoudG OUVTEAEDTN
TT0000TOU agiag oIkoTEdoU (TUTTog ©.2)

[0+150X1] 150 1 - —-ememeeee =1---=1-0,75= 0,25 (320) 333X(0,60+0) 200

By) Agia: 120.000 (302) X 0,70 (303) X 1,00 (304) X 0,192 (308) X 333 (310) X 1,00 (312) X
0,25 (320) = 1.342.656 (324) ---------

y) Agia Tou oIkoTTedIKOU THANATOG Twv 167 T.4.: 120.000 (302) X 0,70 (303) X 1,00 (304) X
0,192 (308) X 167 (310) X 1,00 (312) X 0,15 (322) = 404.006 ZuvoAikA aia KGBeTNg
1IdlokTnaiag: 11.907.000 + 1.342.656 + 404.006 = 13.653.662 dpX. ---------- MAPAAEITMA 6

2710 dWHA KTIpiou ETTAYYEAUATIKAG OTEYNG UTTAPXEI TIoiva em@aveiag E = 125 1.y, ka1 péoou
BaBoug 2,00 p. TNG oTroiag TNV aTTOKAEIOTIKA Xprion Hadi ue Tov TrepIBAAAOVTa XWPO
OuVOAIKNG emmipavelag E = 280 1.., £x€l 0 TEAEUTAIOG OpoPOG. H eykaTtdaTaon Oev £XEl
TaAaiéTnTa. ZnTeital n @opoAoyntéa agia Tng oivag. (T Aeetnpiag moivag yéoou Baboug
MIKpOTEPOU A ioou Twv 2,00 u.: 50.000 &px., T.Z. = 130.000, E oikotrédou = 800 1.4., Z.A.0. =
2,40, £.2.0. = 0,28, £.0. = 0,70). Etrei®n o 1810KTATNG TOU TEAEUTAIOU OPOPOU €XEI THV
QTTOKAEIOTIKA XPrion Tng moivag, Bewpeital 611 oI UTTOAOITTOI CUYKUPIOI TOU KTIpiou £XOUV
TTapaxwproel douAeia xpriong Tou KoivoyxpnoTou PEPIBioU TOUg OToV IBIOKTATN TNG TTICIVAG.
Emopévwg, n agia tng maivag givai, To dBpoioua Tng aiag autng kab' autig Tng
€YKATAOTAONG KAl TNG OOUAEIag €1Ti TOU SWHATOG.



2uvettwg: a. Aia Mioivag (eykatdotaong): Tiun agetnpiag : 125 X 50.000 = 6.250.000 (609
M) Agia : 6.250.000 (609I") = 6.250.000 (623I") --------- B. Atia douAciag dwpuatog: Ba) Eidikog
ouvTeAeoTn G pe Bdon Toug 2.A.0. kai £.2.0. 2,40 X 0,28 = 0,672 (308) BP) ZuvTeAeoTnG
TT0000TOU agiag oIKoTTéEdoU TTou avagépeTal aTny em@aveia E = 280 T1.y. TnNg douAciag (TUTTOG
NG TTapaypdeou ©.1 Tou gvrutrou 3).

280 280 -------------- = ---- = 0,1458 (319) 800 X (2,40+0) 1920

y. Atia: (0ouAgiag 6TTwg TTPOKUTITEI PE epapuoyn Tou eviuTrou 3): 130.000 (302) X 0,70 (303)
X 1,00 (304) X 0,672 (308) X 800 (310) X 0,1458 (319) X 0,15 (322) = 1.069.915 (319)

--------- 0. ZuvoAikn a&ia mmioivag: 6.250.000 + 1.069.915 = 7.319.915 dpx. ---------
MAPAAEITMA 7

>¢€ 0IkOTTESO OUVOAIKOU gupadou E = 1.000 1.y. cuoTtABnKav KABETEG IBI0KTNTIEG. ZTNV ME
euBadov EK1 = 300 1.u. K&GBeTN 1810KTNCIA, UTTAPXE! KTIoUa 816p0PO TUTTOU "uaifovETa”,
atroteAoUpEVO atrd uttoyelo 80 T.4u. un TTpooueTpnuévo ato Z.A. kai 1I06yelo 100 1.4. Znteital n
agia Tou TTOO0GTOU OIKOTTEDOU TTOU AVTIOTOIXEI OTNV MEAAOVTIKI ETTEKTOCN TOU KTIOWATOG MEXPI
TNV €€avTAnon Tou Z.A. (dikaiwpa uwouv). ATTo Toug Trivakeg €xoupe: T.Z. = 275.00 dpy., Z.0.
=0,70, 2.A.0.=0,60, K=0,40, *.E. = 1,20, £.2.0. = 0,30

a) XpNOIYOTTOIOUE TO EVTUTTO 3 YIA TOV UTTOAOYIGHO TOU SIKAIWUATOS UoUv aTnVv KABeTn
1IdlokTnoia EK1

EK1 300 --- = ---- = 0,30 (301) E 1000

B) Eupeon Tou €1dikoU cuvTteAeaTh (A.2) [0,60 + (0,40 X 0,20)] X 0,30 = 0,204 (309) y) Eupeon
TOU OUVTEAEDTH TTOOOCTOU OIKOTTEDOU (©.2)

100 X 1,20 + 80 X 0,50 160 1 - =1 - =0,3305 (320) 300 X [0,73 +
(0,333 X 0,20)] 238,98

80 X 0,50 2.A.0. = 0,60 + --------- =0,73 300

100 K1 =--- =0,333 300



0) Agia Oikorédou: 0,30 (301) X 275.000 (302) X 0,70 (303) X 1,00 (304) X 0,204 (309) X
1000 (310) X 0,3305 (320) = 3.893.621 dpx. EIBIKEG TTEPITITWOEIG UTTOAOYIOUOU QVTIKEIPEVIKAG
agiag akivriiTwy pe

ouvidloKTnaoia.

1) MepiTTWON ouUVIBIOKTNCIAG AKIVATOU TTOU TN aUCTACT 0pI{oVTiou IOI0KTNCIag Ta XIAIOOTA
OUUMETOXAG OTO OIKOTTEDO Eival SlavERNPEVA OTIC UTTAPXOUCES OPICOVTIES IBIOKTNTIEG KAl O€

MEAAOVTIKOUG 0pOQPOUG, XWpig va kaBopileTal TTOoa XIAIOOTA avTIoTOIXOUV OTIG UTTAPXOUCEG

OpPICOVTIEG IDIOKTNTIEG KOl TTOOQ OTN JEANOVTIKY ETTEKTAON.

MAPAAEIrMA

>¢ éva 0IkOTTEDO gupadou 250 1.u. uttdpxel d1I6poPn KaToikia atroTeEAoUEVN aTTd I06YEI0
euPadoUl kabapou 82 T1.u. Kail pikToU 90 T.4. Kal a' 6po@o euPadou kabapou 80 T.4., YIKTOU
euPadoU 85 1.u. O A 1010KTATNG £X€1 400 xIAoaTd €€ adiaipéTou TOU OAOU OIKOTTEOOU TTOU
QVTIOTOIXOUV OTO 1I00YEI0 Kal 0€ PEAAOVTIKOUG 0pOPOUG XWPIG va yiveTal SIAKPIOT TTOCOTTWV.
O B 1810kTATNG £x€l 600 xIAI0OTA €€ adlaipETOU TOU OGAOU OIKOTTEDOU TTOU QVTIGTOIXOUV oToV a
6poQo Kal o€ JEANOVTIKOUG 0pdpoug. ZnTeital n popoAoynTéa agia Tou pepidiou KABe
ouvidiokTATn. Aidovtar: T.Z. =170.000, Z.E. =2, K=10,30, 2.2.0. = 0,35, 2.A.0. = 2,10
ouvteAeoTnc TaAaiotntag = 0,60, 2.0. = 0,70

A. YTrohoyiopog agiag akiviiTou Tou A GUVISIOKTATN

a) YtroAoyiCoupe Tnv agia Tou utrdpxovtog looyeiou (évtutro 1) 170.000 (101) X 120 (106) X
82 (107) X 0,60 (115) = 10.036.800 (128). B) Bpiokoupe 11 TTOCO0TS OIKOTTESOU AVTIOTOIXEI
OTO UTTAPYXOV I00YEIO KTIONA XpNOIUOTTOIWVTAG TO £viuTro 3 (Trap. ©.1).

90 X 2 180 = - = 0,2927 250 X [2,10 + 0,36 (2 - 1)] 615

90 K1 =---=0,36 250

AnAadr ato uttdpyxov 1I00yelo avTioToixouv 292,70 xiIAlootd Apa, 400 - 292,70 = 107,30
XINOOTé OIKOTTEDOU QVTIGTOIXOUV OTOUG PEAAOVTIKOUG 0pdpous Tou A GuviBIOKTATN. Y) Agia
OIKOTTéD0U (EvTuTTO 3)

ya) YTroAoylopudg Tou €18IkoU ouvteAeaTr| (A2) [2,10 + (0,30 X 1,0)] X 0,35 = 0,84 (309) yB)
Agia: 170.000 (302) X 0,70 (303) X 0,84 (309) X 250 (310) = 24.990.000 (324) 24.990.000 X
0,1073 = 2.681.427 &) ZuvoAikr aia pepidiou Tou A ocuvidiokTTn: 10.036.800 (128) +
2.681.427 = 12.718.227 dpx.



B. YtoAoyiouég aiag akivitou Tou B ouvidioktritn EpyaléuaaTe Katd Tov id1o TpoTTo 6TTWwg
Kal yia Tov A ouviBIOKTATN: a) YTToAoyIoPOG agiag KTiopaTog Tou a' opdégou (Evrutro 1)
170.000 (101) X 1,10 (108) X 80 (107) X 0,60 (115) = 8.976.000 (128) B) Bpiokoupe Ti
TTO00O0TO OIKOTTEQOU QVTIOTOIXEI OTA KTiIOPOTA TOU @' 0pdPou e To €viutro 3 (TTap. ©.1).

85 85 = - =0,1382 250 X [2,10 + 0,36 X (2-1)] 615

AnAadn aTtov a' 6pogo avtioToixouv 138,20 xiIAlooTad Apa 600 - 138,20 = 461,80 x1IAI00TA ¥)
Atia oikotrédou TToU avTIoTOIXEI aTOUG HEAAOVTIKOU 0pdPoug Tou B auvidioktrtn 24.990.000
(324) X 0,4618 = 11.540.382 dpx. ZuvoAikA agia akiviiTou Tou B ouvidiokTATN: 8.976.000
(128) + 11.540.382 = 20.516.382 dpx. Me TOV idI0 TpOTTO UTTOAOYICOUNE Kal TNV aia pepidiou
OIKOTTED0U JE OUVIDIOKTNTIO, GTO OTTOI0 UTTAPXOUV XWpPOI EIBIKAG XPAONG, Oev €xel e€avTAnOEi
0 Z.A. kal dgv avagépETal TToIa €ival N avaAoyia TTOCOOTWY OIKOTTEOOU OTA UTTAPXOVTA
KTioMOTa Kal 7010 0TOUG MEAAOVTIKOUG 0pOPOUG.

2) ZuvIBIOKTNGia akIVATOU 0TO 0TT0io Ogv £XEl eavTANBEi 0 CUVTEAEGTAG dOUNONG KAl GTN
ouoTacon opifovTiou 18I0KTNCIag 666nKav €€ adlalpETOU TTOCOOTA OIKOTTEOOU TOGO OTIG
UQIOTANEVEG OPICOVTIEG IDIOKTNTIEG KATA OpOPO, 600 Kal 0TNV PEAAOVTIKA €TTéKTAON. H
ETMPAVEIQ TTOU YTTOPEI va KTIOBEI HEAAOVTIKA KaTd 6po@o KabBopileTal Ye BeRaiwan unxavikou.

MAPAAEITMA

I810KTATNG A £x€l TO 1I06YEIo PPBadoU 70 T.J. I00YEIOU KATOIKIAG, HE CUPMPETOXN OTO OAO
0IKOTTEDO 50% €€ adlaipéTou Kal To UTTOAOITTO 50% TOU OIKOTTEDOU TTOU QVTICTOIXEI OTO
dikaiwpa uwouv, avAKel o€ IBIOKTATN

B. A16 BeBaiwon MnxavikoU TTpokUTITEl 6Tl CUPQWVA UE TIG KEINEVEG TTOAEOBOUIKES BIOTALEIG
n duvatoéTnNTa ETTEKTACNG TOU I00YEiou gival 67 T.u. ZnTeital n agia Tou pyepidiou Tou KABE
OUVIBIOKTATN.

Aidovtal T.Z. = 170.000, £.A.0. = 1,20, £.0. = 0,70, Zuvt. MNaA. = 0,60, £.2.0. = 0,25, Eug.
Oik.=250T1.u., Z.E. =1,0.

A. Atia pepidiou A 1010kTATN @) YTToAoyidouue Tnv agia Tou uTTapxovTog Icoyeiou (évutro 1).
170.000 (101) X 0,90 (106) X 70 (107) X 0,60 (115) = 6.426.000 (128) 3) Bpiokoupe MONO
TNV agia TTO000TWYV OIKOTTEOOU TTOU AVTIOTOIXOUV GTNV JEAAOVTIKNA ETTEKTACN TOU I00YEIOU
oupewva pe TN BeBaiwon Tou MnxavikoU (€vtutro 3). Ba) YTTOAOYIOUOG TOU GUVTEAEDTH
TTo000TOU agiag oikotrédou TTapdypaog (01).



67 67 ---------- X1=---=0,2233 (319) 250 X 1,20 300

BB) Atia oikoTtrédou: 170.000 (302) X 0,70 (303) X (1,20 X 0,25) (308) X 250 (310) X 0,2233
(319) = 1.992.953 (324) ZuvoAikn agia pepidiou A IB10KTATN: 6.426.000 (128) + 1.992.953 =
8.418.953 dpx.

B. Agia pepidiou B 1810kTATN Me 1O évtutio 3 Bpiokouue Tnv agia TTocooToU OIKOTTEOOU TTOU
QVTIOTOIXEI OTO OIKAiWPA UWoUv. a) YTTOAOYIGUOG TOU CUVTEAECTH TTOCOCTOU agiag OIKOTTEOOU
(Trap. ©1)

70 +67 137 1 - ------mmm- =1---=0,5433 (320) 250 X 1,20 300

B) Aia oikottédou: 170.000 (302) X 0,70 (303) X (1,20 X 0,25) (308) X 250 (310) X 0,5433
(320) = 4.848.953 dpx. (324) OcwpoUpe oav UPICTAUEVN Kal TNV ETIQAVEIQ TNG HEAAOVTIKAG
ETTEKTOONG TOU I00YEIOU TTOU avhKel oTov A 1I810KTATN.

3) ZuvIBIoKTNaia Tou OIKOTTEDOU OTO OTTOI0 eV €xel eEaVTANBEI 0 cUVTEAEOTRAG dOUNONG Kal
£xouv €avTAnBei Ta TTOCOOTA OIKOTTEOOU OTIG UTTAPXOUCTEG OPICOVTIEG IDIOKTNTIESG, XWPIG va
QAVOQEPETAI N CUPPETOXN TTOOOOTWY OTOUG HEANOVTIKOUG OpOPOUG.

MAPAAEITMA

O A ¢givai 1810kTATNG 1o0yeiou euBadou 150 T1.4. diopodgou oikiag pe avaroyia TTooooTou
oIkoTTéd0ouU 50% evw To GAAo 50% TTOU avaAoyei aTov a' dpo@o avrikel o€ B 1d1oktTn. O
ouvTeAEOTH G BOUNONG dev £Xel €avTANBEei. ZnTeital n a&ia Tou pepidiou Tou A IBIOKTATN.
Aidovtai: T.Z. = 175.000, 2.A.0.=1,80, £.0. =0,70, 2.£.0. = 0,30, E oik. = 300 T1.u. Zuvr.
Mah. = 0,60, Z.E. 1,0. a) YTroAoyiCoupe Tnv aia Tou 1coyeiou (évtutro 1) 175.000 (101) X 0,90
(106) X 1,05 (111) X 150 (107) X 0,60 (115) = 14.883.750 (128) B) Y1oAoyiCoupue Tnv agia Tou
UTTOAOITTOU OIKOTTEDOU TTOU avaAoyei atov A I010KTATN. ApXIKG uttoAoyiCoupe Ta XIAIOOTA
OIKOTTED0U TTOU AVTIOTOIXOUV OTO UTTAPXOV IGOYEIO.

EvtuTtro 3 (101106 ©.1)

150 150 ---------- = --- = 0,2778 300 X 1,80 540

Apa aTo 106yelo avTigToixouv 277,80 xIAoaTa YTTOAOITTO TTOO0GTO OIkoTTédou: 500 - 277,77 =
222,23 xIMooT1d. Agia oikotrédou (évrutro 3): 175.000 (302) X 0,70 (303) X (1,80 X 0,30) (308)



X 300 (310) X 0,2222 (319) = 4.409.559 &py. (324) Zuvohikn agia pepidiou Tou A IBIOKTATN:
14.883.750 + 4.409.559 = 19.293.309 dpx.

Me Tov id10 TpdTTO UTTOAOYICOUKE KAl TNV agia Tou PepIdiou Kal Tou GAAoU ouVISIOKTATN B. Av
£xel e€avTAnBei o ouvteA. d6uNoNG T6TE dev UTToAOYICouUE TNV agia Tou UTTOAOITTOU OIKOTTEDOU.



